
Kerek sötét kendőt terítünk a padlóra, a gyerekek körben foglalnak helyett. 

 

Lekapcsoljuk a villanyt és megkérjük, hogy hunyják be a szemüket és takarják is el a tenyerükkel. 

Messzire utazunk….a világ kezdetének idejére…. 

 

Történet: “Hét szuper nap” (Miklya-Luzsányi: Beszélgető Biblia) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megkérjük a gyerekeket, hogy nyissák ki a szemüket, közben egy fényes sárga vagy arany színű kendőt terítünk a 

sötét kendő egyik felére. 

Felkapcsoljuk a villanyt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mozdulatokkal eljátsszuk, hogy megint este lett, lefekszünk (kezünkre hajtjuk a fejünket, behunyjuk a szemünket), 

majd újra reggel lett, megdörzsöljük a szemünket, kinyitjuk, nyújtózunk egyet. 
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A gyerekek segítségével világoskék és barna kendőt teszünk le. 

Minden nap végén eljátsszuk az estét és a reggelt. 

 

 

 

 

 

 

 

Sötétkék kendőből formázzuk a vizet, gondosan elválasztjuk a barna föld-kendőktől. 

 

 

 

 

 

 

Virágokat, fákat, leveleket formázhatnak a gyerekek és elhelyezik a képen. 

Megnevezünk minél több növényt. Kinek melyik a kedvence? 

 

 

 

 

 

 

 

Estét és reggelt játszunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arany korongot adunk körbe, a gyerekek kézről kézre adják, a fejük felé emelve, majd amikor körbeért, leteszi az 

eget jelképező kék kendőre. 

Gyöngyökből, pálcikákból csillagokat és holdat alkotunk, esetleg kartoncsillagokat teszünk le. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kisméretű plüssállatokat adunk a gyerekek kezébe, nekik kell megtalálniuk az állatok élőhelyét és elhelyezni őket 

égen vagy vízben. 

Eljátsszunk néhány állatot: mozgását, hangját. 

Este és reggel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

További állatokkal népesítjük be a földet. 

Eljátsszunk néhány állatot: mozgását, hangját. 

Este és reggel. 

Ember-bábukat veszünk elő, bemutatjuk, körbeadjuk: egy férfit és egy nőt ábrázoló bábut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Körbevisszük a két bábut, hogy “nézzenek körül” és mi is megcsodáljuk, amit alkottunk. 

Este és reggel. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egy nagy szívet teszünk az egész kép közepébe: Isten szeretetből és szeretetre teremtette a világot. 

 

Mi is ebben a szép világban élünk. 

Minden gyerek kap egy filclapot, amire kis tárgyakból saját magát megjelenítheti a nagy kép körül. 

 

 

Befejezés 

Megköszönjük Istennek ezt a sok szépséget: mindenki választ kedvére teremtményeket, amikért hangosan hálát 

mond. 

 


